



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
18 June 2010*
Russian
Original: English

Комиссия Организации Объединенных Наций по праву международной торговли

Сорок третья сессия

Нью-Йорк, 21 июня – 9 июля 2010 года

Урегулирование коммерческих споров: пересмотр Арбитражного регламента ЮНСИТРАЛ

Подборка замечаний правительств и международных организаций

Содержание

	<i>Стр.</i>
II. Замечания, полученные от правительств и международных организаций	2
A. Замечания, полученные от правительств	2
Филиппины	2

* Задержка с представлением данной записки обусловлена ее несвоевременным получением.



II. Замечания, полученные от правительств и международных организаций

A. Замечания, полученные от правительств

Филиппины

[Подлинный текст на английском языке]
[17 июня 2010 года]

Арбитраж все шире применяется на практике и является общепринятым методом альтернативного разрешения споров (АРС) на Филиппинах. Он способствует уменьшению нагрузки судебной системы, функционирование которой затруднено из-за наличия почти миллиона нерассмотренных судебных дел, и является как для местных, так и для международных участников споров приемлемым и недорогим решением по сравнению с длительным и дорогостоящим судебным процессом.

Сознавая преимущества арбитража и других методов АРС, правительство Филиппин и его партнеры из частного сектора в последние годы активно пропагандируют арбитраж. Согласно принятому конгрессом республиканскому закону № 9285 или закону об альтернативном урегулировании споров 2004 года суды передают дело в арбитраж, если при определенных условиях между участниками спора заключено соглашение об арбитраже до проведения полномасштабного судебного разбирательства. Существует и ряд других, более ранних законов и исполнительных постановлений, поддерживающих практику арбитража и приведение в исполнение арбитражных решений на Филиппинах, например раздел XIV Гражданского кодекса, указ № 1008 (в соответствии с которым создана Комиссия по арбитражу в строительной промышленности) и республиканский закон № 876. Со своей стороны, Верховный суд утвердил включение типовых положений ЮНСИТРАЛ в раздел 19 закона об АРС, где изложена номенклатура дел. Кроме того, в 1996 году юристы, инженеры, бизнесмены и ученые создали Филиппинский центр разрешения споров, который руководит арбитражем в специализированных областях и содействует пропаганде арбитража.

Мы отмечаем, что предложенные новые положения в проекте пересмотренного Арбитражного регламента ЮНСИТРАЛ направлены на укрепление структуры и процедур арбитражных судов и повышение их эффективности при разрешении споров. Мы также отмечаем, что основные направления пересмотра проекта Регламента направлены на уточнение претензий участников спора до создания арбитражного суда, определение состава арбитражного суда, решение вопроса о распространении многостороннего арбитража, разработку правил сохранения конфиденциальности, определение арбитражных гонораров и разъяснение правил толкования арбитражных решений.

Хотя мы приветствуем определение этих вопросов в проекте Регламента для их более широкого обсуждения, мы рассчитываем на достижение Рабочей группой II более широкого консенсуса в отношении формулировок Регламента и дальнейшую его проработку в ходе сорок третьей сессии Комиссии.